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Acta No. 107 

 

En San Juan de Pasto, siendo las 9:00 am., del día Lunes 26 de Junio de 2023, 

se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 

correspondiente a la fecha.  

 
La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 

ACOSTA SANTACRUZ CARLOS ANDRES, AVILA MORENO JOSE SERAFIN,  

CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY, ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, 

FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, GOMEZJURADO GARZON ALVARO JOSE, 

GUSTIN ENRIQUEZ BERTULFO CRUZ, LOPEZ RAMIRO, LOPEZ CABRERA 

BERNO ISMAEL HERNAN, MENESES RIVADENEIRA WILLIAM ANDRES, MUÑOZ 
SANTACRUZ CRHISTYAM DAVID, NUÑEZ GUERRERO GUSTAVO ALONSO, 

PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, TORO 

MUÑOZ NICOLAS MARTIN, TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, URBANO 

VALLEJO WILLIAM ORLANDO, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO 

JURADO JESUS HECTOR. 

 
Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 

orden del día establecido de la siguiente manera: 

 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 

3. INVITADOS ESPECIALES: TENIENTE CORONEL NEIDER ZAPATA PARRA 
– COMANDANTE OPERATIVO DE SEGURIDAD CIUDADANO MEPAS. 

DOCTOR ANDRES PEÑARANDA – SUBSECRETARIO DE SEGURIDAD. 

TEMA: ACCIONES ADELANTADAS PARA BRINDAR SEGURIDAD AL 

MUNICIPIO DE PASTO. INVITA CONCEJAL CRHISTYAM MUÑOZ. 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 
Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 

El concejal Álvaro Figueroa, propone que el acta sea leída y aprobada por la 

mesa directiva.  

 
Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 

3. INVITADOS ESPECIALES: TENIENTE CORONEL NEIDER ZAPATA 

PARRA – COMANDANTE OPERATIVO DE SEGURIDAD CIUDADANO 

MEPAS. DOCTOR ANDRES PEÑARANDA – SUBSECRETARIO DE 

SEGURIDAD. TEMA: ACCIONES ADELANTADAS PARA BRINDAR 
SEGURIDAD AL MUNICIPIO DE PASTO. INVITA CONCEJAL 

CRHISTYAM MUÑOZ. 

 

El Concejal Crhistyam Muñoz, comenta que este es un espacio necesario, 

para conocer las medidas que se han tomado frente al tema de seguridad del 

municipio, la comunidad sigue tomando acciones desesperadas, frente a 
hechos que se salen de las manos en el municipio, como el tema de los robos 

con armas blancas, armas de fuego y la utilización de automotores en la 
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ciudad, solicita información sobre el caso de las dos motocicletas con sus 

conductores que azotan los sectores se zona de la universidad Mariana, la 

castellana, Morasurco, parques. Hace una presentación de las actividades 

desarrolladas y las estrategias operacionales para los casos de inseguridad que 

se presentan en el municipio de Pasto. 

 
Toma la palabra el Teniendo Coronel Néider Zapata, Comandante  MEPAS, 

comenta que se está haciendo diferentes estrategias para tratar el tema de 

inseguridad en el municipio de Pasto. Hace una presentación del tema. 
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Toma  la palabra el DOCTOR ANDRES PEÑARANDA – SUBSECRETARIO 
DE SEGURIDAD, comenta que dentro del análisis de seguridad hay 4 líneas 

rojas y desde allí se hace el planteamiento estratégico, en el municipio se 

presenta el bandeo, roban a quien les da la oportunidad,  se ofició al general 

Nicolas Zapata quien da la información sobre los operativos asignados, para 

un total de 148 agentes enviados desde la primera semana de marzo, es da 

un apoyo de 150 o 200 policías por turno, el 80% de secretarías de gobierno 
del país, apoyan con capacidad, pero no con acción, por lo tanto se hizo 
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estrategias en el la línea de Pasto seguro, potencializando lo que se tiene y 

empezaron a trabajar en acción,  esto es un modelo agregado del modelo 

nacional de vigilancia. Hace la presentación del tema. 
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La Presidencia, agradece la exposición de los invitados. 

 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS  

 

EL Concejal Alvaro Gomezjurado, solicita se nombre una comisión para 

tratar el tema de las funciones y aspectos de jueces de paz. La dirección 
seccional de la administración judicial le ha requerido al municipio de Pasto, 

respuesta sobre algunos inmuebles que se han inventariado, para hacer las 

instalaciones de los jueces de paz, en diferentes sectores del casco urbano del 

municipio, incluso administración judicial ya tiene los equipos, tiene el 

mobiliario, pero no ha habido respuesta de la administración. Informa que la 

comisión se citará para la segunda semana de Julio, para que se analice esta 
situación. 

 

El Concejal Nicolas Toro, informa que  radicará una carta donde manifiesta 

que a partir del día viernes, renuncia al Concejo municipal de Pasto, ya que 

hay que hacer un procedimiento especial para que asista el concejal que realiza 

el reemplazo, dicho procedimiento debe hacerse ante el Consejo Nacional 
electoral. Da lectura a la carta de renuncia a su curul. 

 

Se somete a consideración la renuncia del Concejal Nicolas Toro y es aprobada. 

 

El Concejal Crhistyam Muñoz, agradece la presencia y el trabajo del Concejal 

Nicolas Toro, porque se ha hecho un espacio de la verdadera democracia, le 
desea éxitos en sus nuevos proyectos. 

 

EL Concejal Manuel Prado, reconoce el trabajo y conocimiento del Concejal 

Toro, ha sido grato tenerlo como amigo a quien respeta y admira, lo felicita 

por encaminarse en sus nuevas metas. 
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El Concejal Ramiro López, agradece al concejal Nicolas Toro, por brindar su 

conocimiento en la Corporación, le desea éxitos en sus proyectos venideros. 

 

EL Concejal Gustavo Núñez, desea éxitos al Concejal Toro, reconoce el 

trabajo desarrollado en la Corporación. 
 

El Concejal Henry Criollo, propone se deplore el fallecimiento del 

transportador de la empresa Cootrandes. 

 

Se somete a consideración y es aprobada. 

 

Siendo las 10:45 a.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 
terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Martes 27 

de Junio de 2023 a las 9:00 a.m. 

 

 
 

 

 

 
JAVIER MAURICIO TORRES SILVA               SILVIO ROLANDO BRAVO 

Presidente Concejo Municipal        Secretario General 
 

 
 
Proyectado por: Aydé Eliana Coral G. 

  Técnico Concejo Municipal 

 


